

Ежегодно 4 октября во всем мире отмечают Всемирный день защиты животных. Это праздник, призванный помочь братьям нашим меньшим обрести и отстоять свое право на защиту. В этот день студенты ГБПОУ КК «Новороссийский колледж радиоэлектронного приборостроения» имени генерал-майора Суховецкого А.А. посетили центр помощи бездомным животным «Белобог». Ребята пообщались с подопечными, привезли подарки: лакомства, корм, средства ухода, игрушки, а также сходили на прогулку с нашими четвероногими друзьями.

